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Q@ 1lkg O 1g © 1t

FA 9 &9 E & A= e dA
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2m = 200 cm

ZIAFZFe o] Hlo] 1 200 x 350 = 70000( cm?)
10000 cm? = 1 m?

70000 cm? = 7m?
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f: 3500ha

7km X 5km = 35km? = 3500 ha
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® 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@)skm? = 80000a @ 1.6km? = 1600a

® 47m2 =470a

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©] 22
D 24 a = 2400 m?

@ 1300a = 13 ha

@ 1.6km? = 16000 a

®47Tm? =047a




7. the B PR L AL ol Zelx] 1A,

@ 100 m? @) 10000a ® 0.1km?

@ 1ha ® 10m x 100 m

B

Holo %98 BF m? B HH,
@ 100 m?

@ 10000a = 1000000 m?

@ 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?
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® 4m? @ 40cm? (3)40 m?2

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

92 1AA g
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3 400000 cm?
@ 4000 cm?
® 40000 cm?




@ 3kg =3000g @ 4t = 4000000g

@5.5t = 55000000 g @ 6t = 6000kg
® 120t = 120000 kg

® 5.5t = 5500 kg = 5500000 g




10. 150 AFAFe] ZA17F5.1¢ ¢l E70] 54 t).

A F5HA 2.

5.1t =5100kg
gk Azte] £A1 1 5100 + 150 = 34(kg)




11. 250 AAFe] BA7F 6.5t @1 B0] 95Uk sHAF
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6.5t = 6500 kg
gk Azt £A1 1 6500 + 250 = 26( kg)
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‘ 1300cm = 13m °©]B=2 13 x 13 = 169(m?) YUYt}

169 m?
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300 x 300 = 90000 m?
=9ha + 2ha = 4.5(f)




1km? = 1000000 m?

F ¥o] 100m ¢ HAFZE ] Yol : 100 x 100 = 10000 m?
1000000 + 10000 = 100 Hl

up2bA 100 B8 ZFolEH o
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20x 14— (8x14+2) - (8% 8+2)

280 — 56 — 32 = 192(m?)

]

NI

(

1)

1.92(a)
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{(30 + 22) X 6 + 2} + {(22 + 25) x 18 = 2}
=156 + 423 = 579(m?)
=5.79(a)
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>
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=12

9

(dre] Yo])= 480 x 600 + 2 = 144000( m?)
i} 1
(A1) W O])= 144000 x 7 = 36000(m?)

whebA], 36000 m? = 360a = 3.6 ha YU T,
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600 x 500 + 2 = 150000( m2) = 0.15( km?)
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@] A29] Qo]

3000 =+ 50 = 60(m) YUTh.

1:_-
-

lha = 100a ©] B2
A 5ol wol

)

210a + 30a = 240a = 24000( m?) Y},

webA, (@) 7ol Zel)

24000 = 160 = 150(m)




20. Hol7t 16hal FArZHE meke]

AXxol A5k
m AY7?

> E.

> ™eth: 400 m

a
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160000 =[ |x[ ]=400m




21. A meFo] =olE 7t lsUth 7FE27F 700 cm ©]
2m?d o, 2= 2 mYY7p?
> £ m
[> rSl=i 6m

iz, gelrt

700cm = 7m
(ME)=42+7 = 6(

m)
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7o) oW el WA LA} 5t B RAL B2 AU 4
LFL Shck ol M 2e19] S 1800ks 9 o, o] 2] o]
W7 thelS AU E SHE B kg ZHX|EE Aojof sHmA] AL,

=9 FAl= HA FANA EERte] A E WA HYh
5t = 5000 kg,
5000 — 1800 = 3200( kg)




23. 7FE7} 300m , AIZ7F 200m Q1 A2 S moFo] H
UethdA, Wol7t 1ha 91 2 2 Y THs 4= ¢

_-300m- - __

(BFo] yol)= 300 x 200 = 60000( m?)
60000m? = 6 ha©| 22

lha Q1 &< 67 ?H=5 = 54T
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trlold] Tofl A= 1a F 60 kg ©f ¥ F7F A= Q5T thadolH|
o] wol7t oh it 2w, thdold] ol A AFATE uiFo] g2 2
t Q17 FSHA L.

_500m .
II
800m
‘\
\
\
WU
T~700m- "
o t

(500 + 700) X 800 + 2 = 480000( m?) = 4800 a)
(H 3= ABAFEE) : 4800 x 60 = 288000(kg) = 288t




25. thg =49 Holsk 0.32ha & W, AE c=9) ol B m A
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_230m-

~H19 0m

n
=

[ 2
> ®EH: 200m

4744 =09 o))
93200 — (230 + 350) x 280 + 2
1

—

3200 — 81200
2000( m?)
B ca9] Zo])= 12000 x 2 + 120 = 200( m)

2ol




26. The =3 Wolrl sadha Qul, [ [otof] Yo 2 4do
A2,

n
=

>
[> HEeH 680m

54.4ha = 5440a = 544000 m2 |22,
(BBAAF 9] Wol)= 800 x| | = 544000

[ ]= 544000 = 800 = 680(m)
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27.

+

6.3(t)

ZH)x0.7 = 9% 0.7

ZF)x1.8 = 5x 1.8 = 9(t)
F

}\(1)4 A




28. te I E2 mofo o] FAE 1254t YU o] E 1a 9]
A= 2 kg U 7H?

=i kg

>
[> ®E ! 220kg

B ~
Aol yol
=95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg
1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg
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@, @A F REO 7 1pro] Aarghct,
@) =5x 31 + (31 +4) x 29 + 2 = 662.5(m?)
@ = (54 32) x 29 + 2+ 14 x 32 = 984.5(m?)
984.5 — 662.5 = 322( m?) = 3.22(a)
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® A 1L =2-18a (@)/\}Z}ﬁg C20H-18a
® AHd 1L E=2-20a

B ~
AV L e22 Y Hel dojrt Zon g ufRE Ut}
T djZbAd 9] dol= 217 80m , 30X 2 = 60m ©| 22
(FHERL O] Y o)
= 80 x 60 + 2 = 2400(m?) = 24(a)
Atte]E can e ol o] Zol= 90 + 30 = 120(m) YY)
=2
(Al &2 o))
= (120 + 90) x 40 + 2 = 4200( m?) = 42(a)
wEtA] A 2 nuol
42 — 24 = 18(a) © W&UTh




31. TR0 FAP} 10kg &) A TA] mepo] BS Thevt L FAloR
oksUTh obEA W7 AOS u A HRE AL 1A s
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AA H 1A,
E4 A 2x2=4070),

AR A 3% 3 =9(7H),

o] FAoz goprnz

(oA A7t o] B o] Ao] 72
14449416+ 254 36 +49 + 64 + 81

=285 (7N) duy ot

w2hA, (59 AA| ] FA])= 285 x 10 = 2850( kg)
— 2850kg = 2.85t




32. AEoldl utEelA e vtk Zol HiFE st As U Asd=

=oldl9] 3 v et AAal, oyl E Al§H 9

77 ol 2[4zl Aaul |meodaraely] golu)
o kg)| 584 272 634

|+

> &

[> ®Eeh: 251 ¢

(ASd] v 3 =)= 272 x 3 = 816(kg)
(grold| v )= 816 x 1 = 204(kg)
(A&olv| nhZ9] F v 4=2F ) 584+816+272+204+634 =

2510(kg)
2510kg = 2.51t




33.

ol A= FHIA A 7IA=E 1 A7l 82kg # 2| =5 AY4tsal

B 7| A 2% 2 A7t 196kg A 225 AJargyrct, o] = 7AE
FA O AFgote] A= 1.35t & AAtsh=d] A-™ A7 £ 2 BX]
TSHALL

Ct -
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>
> =g 4508

B ~
A, B T 7IA=Z 1 A3t AAtehs 2] =20] For A i
U gy
B 7|A 2 1 A7) At 2=
196 =+ 2 = 98( kg) YUt
1.35t = 1350 kg |22
1350 + (82 + 98) = 7.5(AI1ZF)

7.5 A|7t= T AIZF30 =
wahA 7 x 60 + 30 = 450(2) YUtk




